

# Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email:popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

## پریس ریلیز

نئی دہلی

۱۴ نومبر ۲۰۱۷ء

## بابری مسجد انہدام کی ۲۵ ویں برسی پر پاپولر فرنٹ کا اسی مقام پر مسجد کی تعمیر نو کا پُر زور مطالبہ

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کی قومی مجلس عاملہ کا دوروزہ اجلاس کیرالہ کے کالی کٹ میں منعقد ہوا، جس کی صدارت چیئر مین ای ابو بکر نے کی۔ اس اجلاس میں قومی اہمیت کے حامل مختلف امور پر بحث کے بعد درج ذیل قرارداد پاس کی گئیں:

## کہیں ہم بھول نہ جائیں

سنگھ پر یوار کے ذریعہ بابری مسجد کی شہادت کی ۲۵ ویں برسی کے موقع پر، قومی مجلس عاملہ نے تمام باشندگان ہند سے اسی مقام پر مسجد کی دوبارہ تعمیر کے مطالبے کے ساتھ انصاف کی آواز بلند کرنے کی اپیل کی۔ ایک تاریخی مسجد کے انہدام، جہاں ایودھیا کے مسلمان 463 سالہ طویل عرصے سے نماز ادا کرتے آ رہے تھے اور ملک کی مقننہ، انتظامیہ اور عدلیہ کی بابری مسجد کو سوجے سمجھے اور منصوبہ بند انہدام سے بچانے میں ناکامی نے پورے ملک کو دنیا کے سامنے شرمسار کیا ہے۔ یہ المناک حادثہ اس قدر مسلم تھا کہ اس کے فوراً بعد ہی حکومت اور تمام سیکولر طاقتوں نے بیک آواز ہو کر مسجد کی تعمیر نو کا مطالبہ کیا۔ لیکن ایک چوتھائی صدی گزرنے کے ساتھ، جہاں سنگھ پر یوار کے اشاروں پر چلنے والی مرکزی و ریاستی حکومتوں نے مسجد کے مقام پر مندر کی تعمیر کی کوششیں تیز کر دی ہیں، وہیں سیکولر طبقہ بڑی آسانی سے اس معاملے کو حاشیے پر ڈالتا ہوا نظر آ رہا ہے۔ ایسے وقت میں پاپولر فرنٹ آف انڈیا نے زور دیتے ہوئے کہا کہ چونکہ بابری مسجد کو انصاف دلانا صرف مسلمانوں کا معاملہ نہیں ہے، بلکہ ایک قومی ذمہ داری ہے، لہذا تمام ہندوستانی شہریوں کو مسلمانوں کے ساتھ مل کر بابری مسجد کی دوبارہ تعمیر کا پُر زور مطالبہ کرنا چاہئے۔

## نوٹ بندی اور جی ایس ٹی کی تباہ کاریوں سے عوام کو بچاؤ

اجلاس نے اس بات کی طرف اشارہ کیا کہ مرکزی حکومت کے نوٹ بندی کے فیصلے کو ایک سال مکمل ہو چکا ہے، جو اپنے اعلان کردہ مقصد بلکہ منی کو ختم کرنے میں پوری طرح سے ناکام ثابت ہوا ہے۔ کیش تو کالے دھن کا ایک چھوٹا سا حصہ ہے، تاہم اس بات کی تصدیق کی جا چکی ہے کہ ممنوعہ کرنسی کا 98.8% فیصد حصہ واپس آچکا ہے، یعنی 0.01 فیصد کالا پیسہ بھی صاف نہیں ہوا ہے۔ اس بے نتیجہ کاروائی کے باعث عوام کو لاتناہی مشکلات میں ڈالنے کے لئے مرکزی حکومت کو عوام سے معافی مانگنی چاہئے۔ یہی معاملہ جی ایس ٹی کے نفاذ کا ہے۔ اس سے کسی بھی چیز کی قیمت میں کوئی کمی نہیں آئی ہے، بلکہ اس کے برعکس اس کی وجہ سے صارفین کے استحصال کی مزید راہیں ہموار کر کے قیمتوں میں اضافے کا عام ماحول بن گیا ہے۔ اجلاس نے آئندہ انتخابات کے دباؤ میں جی ایس ٹی کی دروں میں کمی لانے کے حالیہ اقدامات کا خیر مقدم کیا، اور اسے عوامی مخالفت کی جیت قرار دیا۔

## آسام میں اقلیتوں کو ہراساں کرنا بند کرو

پاپولرفرنٹ کی مجلس عاملہ نے تمام حزب اختلاف اور حقوق انسانی کی جماعتوں سے آسام کے بنگالی بولنے والے مسلمانوں کو ہراساں کئے جانے کے واقعات کو روکنے کے لئے مداخلت کی اپیل کی ہے، جو کہ شہریوں کے قومی اندراج (این آرسی) کی تکمیل کی آخری حد، ۳۱ دسمبر کے پیش نظر ابھی بہت زیادہ بڑھ گئے ہیں۔ مرکزی و ریاستی حکومتوں نے تقریباً پچاس لاکھ ہندوستانی شہریوں کو ”غیر قانونی مہاجر“ کے زمرے میں ڈال کر، انہیں ”غیر ملکی“ بنا کر اور انہیں ”بنگلہ دیشی“ اور ”مشکوک ووٹر“ بول کر انہیں ہراساں کرنے کی مہم تیز کر دی ہے۔ آسام میں بسے ہزاروں بنگالی بولنے والے لوگوں کو حراست میں لینے یا ملک بدر کرنے کے ذریعہ ڈرایا اور دھمکایا جا رہا ہے۔ اجلاس نے آسام میں چل رہی ان کاروائیوں کو انسانیت کی تباہی قرار دیتے ہوئے کہا کہ آسامی لوگوں کی اس حالت زار کو ایک قومی معاملے کے طور پر لیا جانا چاہئے۔

## گجرات میں بی جے پی کے خلاف عظیم اتحاد پر زور

گجرات اسمبلی انتخابات کے ماحول میں ابھرتے سیاسی رجحانات کو مد نظر رکھتے ہوئے، پاپولرفرنٹ نے کانگریس اور بی جے پی حکومت میں ظلم و تشدد کا شکار رہی جماعتوں اور برادریوں کے درمیان ابھرتے عظیم اتحاد کا خیر مقدم کیا ہے۔ کانگریس، پائیدار، ٹھاکر اور دلت لیڈران کے درمیان کی مہینہ انتخابی مفاہمت کو مزید وسعت دیتے ہوئے اس میں اقلیتوں و دیگر مظلوم طبقات کو بھی شامل کیا جانا چاہئے۔ اجلاس نے کہا کہ گجرات میں ذات اور برادری سے اوپر اٹھ کر عوام کا یہ غصہ بی جے پی کے تفریقی و فرقہ وارانہ سیاست کے سر پر منڈلاتے زوال کا اشارہ ہے۔

## این ایس اے کو واپس لو اور بھیم آرمی سربراہ کو جیل سے رہا کرو

پاپولرفرنٹ آف انڈیا نے بھیم آرمی سربراہ چندر شیکھر آزاد راون کو الہ آباد ہائی کورٹ سے ضمانت دے جانے کے فوراً بعد ہی اس پر قومی تحفظ ایکٹ (این ایس اے) جیسا سخت قانون لگانے کی اتر پردیش حکومت کی ظالمانہ کارروائی کی مذمت کی ہے۔ آزاد راون کو غیر معینہ مدت کے لئے جیل میں رکھنے کے لئے اٹھائے گئے اس قدم کے ذریعہ بی جے پی یہ پیغام دینا چاہتی ہے کہ یہ برہمنی پارٹی کسی دلت تحریک کو اتنی آسانی سے پھلنے پھولنے نہیں دے گی، گرچہ یہ خود کو دلتوں کے حق میں چیمپئن کے طور پر پیش کرتے ہیں۔

## عظیم الشان عوامی کانفرنسوں کی کامیابی عوام کی حمایت کا ثبوت

پاپولرفرنٹ کی این ای سی نے گذشتہ ماہ مختلف ریاستوں میں منعقدہ عظیم الشان کانفرنسوں میں ہزاروں کی تعداد میں شریک ہونے والے عوام کو سلام پیش کیا ہے۔ بڑی تعداد میں عوام کی شرکت اور مختلف طبقات کی نمائندگی کے ساتھ کانفرنسوں کو ملی عظیم کامیابی اس بات کا ثبوت پیش کرتی ہے کہ عوام پاپولرفرنٹ کے ساتھ تقویت کی راہ میں آگے بڑھنے کے لئے پرعزم ہیں۔ اجلاس نے اس امید کا اظہار کیا کہ اب سے پاپولرفرنٹ کے تئیں معاندانہ رویہ رکھنے والی طاقتیں دیواروں پر نقش تحریروں کو پڑھنے میں ہوشیاری کا مظاہرہ کریں گی اور اس تحریک اور اس کے مثالی افراد کے تئیں ایماندارانہ نظریہ و سوچ پروان چڑھائیں گی۔

محمد علی جناح

جنرل سکرٹری

پاپولرفرنٹ آف انڈیا